

本报联手市妇联、运城经开区妇联、鼎鑫集团开展的七夕邂逅派对成功举办

不期而遇 怦然心动

运城晚报讯(记者 景斌)在传统“七夕”佳节即将到来之际,8月3日、4日,由本报联手市妇联、运城经开区妇联、山西鼎鑫集团开展的七夕大型婚恋交友活动之线下邂逅派对成功举办。近200名参与者在浪漫热烈的氛围中增进了解,牵手结缘。

活动在一曲曼妙的舞蹈中拉开序幕,充满朝气与活力的男女青年首先进行了30秒的自我介绍,之后,“破冰”小游戏启动。“抓住你的心”瞬间点燃了男女青年的参与热情,“你比划我来猜”则进一步拉近了彼此的关系。

随后,参与者又来到“转角遇到爱”区域。这里悬挂的一张张男女青年信息卡,甚至吸引了不少“婆婆”和“丈母娘”的到来。短暂地享用茶点过后,又开始新一轮的“破冰”小游戏。“蒙眼喂西瓜”考验了女孩子的“方向感”,“气球保卫战”则展示了男青年的“守护力”。

幸福的时光总是短暂的,不知不觉到了下午7时,主办方还为男女青年准备了精致

的晚餐。用餐之际,也是男女表白的关键时刻。有不少主动的男青年直接向心仪的女孩子送上玫瑰花,有的则通过现场“红娘”牵线搭桥。

何止七夕,但愿朝夕。伴随着轻松愉悦的歌舞表演,活动落下帷幕。“活动虽然结束了,但交往才开始。”参与者张婉说,“希望能和心仪的男孩子加深认识,共同步入婚姻的殿堂。”

据介绍,七夕大型婚恋交友活动旨在培育新型婚育文化,加强对年轻人婚恋观、生育观、家庭观的引导,让文明健康的婚育新风深入人心。此次活动坚持“创新性、参与性、亲民性、互动性、娱乐性、实效性”原则,突出“轻松、愉悦、自愿、友善、健康、向上、高雅”的和谐氛围,不收取任何费用。参与者需多接触、多了解,关于金钱、物质往来等更需格外谨慎。交友过程应文明礼貌、遵守规则,并确保身体及个人财产安全,因个人原因所发生的任何纠纷、所造成的任何损失均由个人承担。



▲男女青年进行“破冰”小游戏 记者 张国平 摄

盐湖区雷家坡村 举办第三届金婚大典



运城晚报讯(记者 陶登肖)8月5日,在传统佳节“七夕”到来之际,盐湖区龙居镇雷家坡村举办了第三届金婚大典活动。

活动现场设置颁发金婚证书(上图),赠送合影照片,少先队员献花,后辈送祝福语、祝福礼,金婚老人讲述婚姻爱情故事,以及志愿者文艺表演等环节。该村受邀参加典礼的8对金婚老人集体重温过去,感受当下幸福生活,现场观众不时为金婚老人们朴实无华却充满温情的爱情鼓掌喝彩,气氛热烈感人。

活动中,金婚夫妇还分享了50年婚姻的保鲜秘籍和“经营”智慧,诠释幸福爱情的最美模样。简约而盛大的金婚典礼,不仅让人们看到了老一辈用实际行动践行他们情深共白头爱情誓言,也传递着孝善勤俭、敬老爱亲的传统文化精髓和良好家风家教,让现场的年轻一辈深有所感。

雷家坡村以德孝立村,形成了尚勤劳、重孝道、守规矩、讲卫生的文明新风,以文化的力量不断推进美丽乡村建设。2022年,雷家坡村被纳入全国婚俗改革实验区,积极探索移风易俗新风尚的做法,开展了“孝顺媳妇评选、传承家风家训、举办我们的节日”系列活动,进一步破除陈规、除陋习、传文明、树新风,全村村民都争做文明新风的倡导者、践行者、推动者。当天,雷家坡村还举办了孝顺媳妇颁奖活动、美丽庭院颁奖活动。

雷家坡村党支部书记杨启刚说:“希望年轻一代以金婚夫妇为榜样,传承弘扬中华优秀传统文化,树立正确的婚恋观、价值观,争做新时代新风尚的倡导者、传播者和实践者。更多家庭通过活动感悟优良家风的精神力量,以家风带民风,在全社会形成移风易俗、文明婚恋的良好风尚,不断推动社会主义核心价值观落地生根。”

市老年人体育协会 健步走专业委员会成立

运城晚报讯(记者 李爽)8月2日,从运城市老年人体育协会获悉,为发展全民体育健身事业,给我市众多喜欢体育运动,特别是喜爱健步运动的中老年市民提供一个强身健体的平台,近日,我市成立市老年人体育协会健步走专业委员会,这标志着我市的健步走运动迈入了规范化、组织化的新阶段。

2022年6月份,盐湖区安邑街道金海湾社区爱好健步走的居民段太珍、王会琴夫妻在陕西西安系统学习了骏马科学健步走。返运后,两人在社区的支持下成立了社区健步走团队,吸引了众

多居民参与。为将该团队纳入正规化管理并进一步发展壮大,段太珍等向市老年人体育协会递交了成立市老年人体育协会健步走专业委员会的申请及相关资料。经审核,市老年人体育协会同意该申请并出具了相关文件。

健步走专业委员会主任段太珍说,目前,该委员会已在平陆县成立了分会,会员有60余人。健步走专业委员会将通过免费上门指导培训和在市区免费办班培训两种方式,指导我市其他县(市、区)的居民参加骏马科学健步走,条件成熟的将成立分会。

富而有责 富而有义 富而有爱
——“三有”刘桂元的故事引起关注

古渡“古风”

□王新栋

刘桂元,这位朴实得就像邻居大哥一样的汉子,是怎样用30年时间,把一个小食品厂打造成黄河岸畔璀璨的明珠企业的呢?

我最想说的是,刘桂元身上的“古风”。这古风,就是古道热肠,就是质朴的生活理念,就是范仲淹笔下的“古仁人之心”,就是“达则兼济天下”的家国情怀。

东风食品厂所在地赵村的杜随锚平时种地,每到中秋春节,就会制作一些点心销售,补贴家用。刘桂元就把厂里的糖稀桶等器具借给杜随锚免费使用。他亲自带领一些村民装卸货,手把手地教他们成为东风食品厂的经销商,实现致富梦想。他还自费垫资,帮助当地村民引进油桃、香椿、水果柿子等新品种帮他们致富。

东风食品厂坚持善待员工,这些员工大多是附近的村民,他们在这里工作,薪酬比同类企业优厚,更吸引他们的是这个企业的“人情味”。

家乡修路、建老年活动中心,村

民看病、盖房有困难,刘桂元都慷慨解囊。30多年来,刘桂元累计为社会公益事业捐款捐物达30万元。

刘桂元不追求那些花里胡哨的东西,东风食品厂的厂名和电话30年不变,凭着良心制作食品,不断提高产品质量,在做百姓“放心食品”上下功夫。另一方面,他热衷于主动承担各种社会责任。近日由东风食品厂组建的水上救援队,经常开展急救演练,在黄河岸畔奉献爱心,被人们传为佳话。

由刘桂元的事迹,我想到了万荣李家大院李子用家族的善行。刘桂元30年如一日,初心不变,博施济众,堪称“现代版的李子用”。

一些人在取得成功以后,渐渐迷失了自我,任性自私者有之,贪图享乐者有之,追名逐利者有之,更有甚者,觉得自己高人一等,违法乱纪。刘桂元始终把握自己和企业与时代同频共振,弘扬中华民族的传统美德,把社会责任扛在肩上,把家国情怀铭记心里,把仁爱道德落实在行动中。

刘桂元的身上,“古风”犹存。

山西金盛职业教育培训中心

山西金盛职业教育培训中心创办于2003年,在成人学历继续教育领域辛勤耕耘20余载。经山西省教育厅批准备案,该校是山西大学、太原理工大学、中北大学、山西师范大学等高等学历继续教育在运城市设立的校外直属教学点。

欢迎有志青年咨询报考!

联系电话:0359-6327770

19335912000

